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Канада почне переозброювати
Польщу в межах SAFE
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 червня 2026, 05:15

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Монреальська компанія виграла тендер на суму понад 10 мільйонів доларів

Компанія Marconi Technologies виграла тендер на поставку
тактичні радіостанції на суму понад 10 мільйонів доларів.
Канадська компанія Marconi Technologies стала першим виробником за межами
Європи, що здобув оборонний контракт у програмі SAFE. Фірма постачатиме сучасне
обладнання для збройних сил Польщі, повідомляє телеканал CBC News.

Монреальська компанія виграла тендер на суму понад 10 мільйонів доларів.
Предметом угоди стали тактичні радіостанції канадського виробництва. Постачання
почнеться вже цього року. Контракт розрахований на тривалий термін - до 2030 року.

Канадці працюватимуть не самі, а партнерстві з польським підприємством Enamor
International.

Прем'єр-міністр Марк Карні зробив відповідне оголошення під час саміту G7 у Франції.

"Перший конкретний приклад. Буде ще багато", - зазначив він перед зустріччю з
лідерами ЄС.

Програма Дії безпеки для Європи (SAFE) має бюджет у 150 мільярдів євро. Її
створили для зміцнення оборонного сектора континенту.

Головна мета ініціативи - зменшити військову залежність Європи від Сполучених
Штатів. Канада стала єдиною неєвропейською державою, яку офіційно допустили
до цієї програми.

Участь у SAFE дає канадцям великі переваги:

Нагадаємо, Рада Євросоюзу ухвалила рішення про офіційне укладення угоди між ЄС
та Канадою про участь канадських компаній та продукції канадського походження в
закупівлях за програмою SAFE. 

Додамо, Польща стала першою країною Євросоюзу, яка одержала фінансування в
межах програми SAFE.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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пільговий доступ до оборонних замовлень;

кредити з низькими відсотками;

можливість реалізації спільних проєктів з європейськими гігантами.

Уряд Канади заплатив за вступ до програми 10 мільйонів євро. Чиновники ЄС
вважають цей внесок справедливим з огляду на масштаби майбутніх контрактів.
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